

郑州9岁女孩患上再生障碍性贫血，台湾同胞热心捐献造血干细胞

本是同根两岸人 相救何用曾相识

□据《河南商报》

她是不幸的，才9岁就患上再生障碍性贫血。她是幸运的，台湾同胞和她配型成功。为了救她，台湾同胞从马来西亚特意返台，捐献造血干细胞。这是台湾造血干细胞首次运到河南救人。



转到普通病房的玲玲一直对着护士笑。

台湾同胞专程从马来西亚返台热心救人

9月28日，9岁的女孩玲玲（化名）走出移植室。“等我好了，我要到台湾看看给我捐赠造血干细胞的叔叔”。

去年7月，玲玲突然病倒了。检查发现，她患的是再生障碍性贫血。

“玲玲需要做造血干细胞移植手术，才能根治。”郑州市第三人民医院血液科主任董秀娟说。

医院开始为玲玲申请在中华骨髓库配型，遗憾的是，没人与她

配型成功；幸运的是，台湾佛教慈济骨髓干细胞中心一位志愿者与玲玲配型成功。这位志愿者今年35岁，在马来西亚工作，为了救玲玲，他特地请假返回台湾捐献造血干细胞。

8月22日，医生将造血干细胞输入玲玲体内。9月28日，她终于走出移植室。

台湾造血干细胞首次运到河南救人

“这是台湾造血干细胞首次运到河南救人。”郑州市第三人民医院相关负责人说。

河南省造血干细胞资料库工作人员张书环介绍，1996年，河南银行系统一名20多岁小伙子患有血液病，在北京医院接受了台湾同胞的捐赠，目前情况很好。

河南有没有志愿者的造血干细胞和台湾患者配型成功？“目前还没有。”张书环说，截至目前，我省共有229名志愿者成功实施了捐献，7例与境外患者配型成功。

中华造血干细胞资料库医疗服务部部长张雷说，目前，大陆共有2400多名志愿者成功实施了造血干细胞捐献，其中89例捐给了境外患者，有十一例用于救助台湾同胞。

这位父亲让人尊敬 从越南找回儿子 送到郑州自首

□据 中原网

去年8月，郑州市的民警在巡逻时发现一男子形迹可疑，经询问，该男子供认，他正准备在自助取款机上安装探头，然后复制银行卡盗取现金。同案的另3人漏网，老覃的儿子小覃就是其中之一。

今年9月3日，郑州商城路派出所民警赶到广西大新县（离越南仅一河之隔），找到嫌犯小覃的家

里。这时，在学校教书的老覃，才知道儿子在郑州犯事了。

次日一大早，老覃便到学校请假，和老伴分头到亲友家打听儿子的下落。

9月26日，办案民警接到老覃的电话：“刘队长，我找到儿子了，这小子在越南打工。”

9月28日凌晨，老覃在郑州一下火车，就带着儿子赶到了商城路派出所，让他投案自首。

偷山寨“苹果”掉包真“苹果” 小伙儿被送上法庭

□据《郑州晚报》

22岁的小段知道现在苹果手机很流行，也知道这种手机不便宜。他先在郑州南阳路偷了一部山寨苹果手机，又来到一家苹果手机专卖店，见客人刚买的苹果手机放在柜台上下载程序，他就用山寨“苹果”换走了真“苹果”……

4月29日晚，苹果专卖店的导购员发现一部苹果手机被偷。此前

一天，家住郑州南阳路的方先生丢了一部山寨苹果手机。

随后，民警通过苹果专卖店内监控录像找到了小段。6月29日，小段因涉嫌盗窃被批捕。

9月28日，法庭上，小段对偷手机的事实不持异议，但是对手机的价格4999元不太认可，“知道这个贵，但不应该有这么贵”。

法庭上的小段哭了好几回，不愿意多说话。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万